

今日定海

B叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2021年12月
第1975期 本期4版 | 15 星期三
农历辛丑年十一月十二

舟山市定海区融媒体中心主办



“定海山”APP
“定海山”微信公众号
定海新闻网 www.zsdinghai.com
投稿邮箱 dinghaiwx@126.com
新闻热线 0580-2269999

侯富光孙丹燕林剑彪 参加人大代表换届选举投票

本报讯(区融媒体中心记者)12月13日是区、镇两级人大代表换届选举日。区领导侯富光、孙丹燕、林剑彪分别到各自选区参加投票。

上午9时许,区委书记侯富光来到位于环南街道蓬莱社区的第十三选区,在经过亮码测温、认真听取有关选举事项的说明,将选

民证交给工作人员仔细核验后,领取并认真填写了选票,走到票箱前郑重投下选票。侯富光说,人大代表选举是全区人民群众政治生活中的一件大事,是人民当家作主的重要体现。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,把发展全过程人民民主贯穿始终,加强选举全过程监督,严

格落实疫情防控措施,确保人大代表选举工作圆满完成,选举结果人民满意。

在位于干礁镇新建村的第九十八选区,区委副书记、代区长孙丹燕仔细听取工作人员关于选举事项的情况介绍,在完成亮码测温、选民登记后,领取选票、认真填写,郑重将选票投入票箱。孙丹

燕说,在组织好换届选举工作的同时,要严格抓好疫情防控工作,切实做好投票站点等重点区域管控,落实落细亮码测温、佩戴口罩等各项疫情防控措施,织紧织密疫情防控网。

区人大常委会主任林剑彪来到位于白泉镇万金湖社区的第八十七选区,郑重投下选票。

220名区人大代表212名镇人大代表选举产生

本报讯(区融媒体中心记者文/摄)12月13日,全区有117个区人大代表选区和104个镇人大代表选区进行投票,每个村(社区)都设置了固定投票箱和流动票箱,确保每一位选民行使好自己的民主选举权利,选举产生区人大代表220名,镇人大代表212名。

针对当下疫情防控新情况,为减少人员聚集,由城东街道紫竹社区工作人员、各小区楼道长组成的14组选举工作组挨家挨户上门分发收集选票进行选举。工作人员告诉记者,对于未在家的选民,他们通过电话通知的形式,让选民到固定票箱处投票。据了解,城东街道共有12个选区,将选出区人大代表24名,当天7个选区通过实地上门、电话预约等方式,完成投票选举工作,选出13名区人大代表。

在盐仓街道塔山社区,工作人员提着投票箱挨家挨户来到选民家中收集选票,也有不少选民主动来到社区投票点参与投票。“为了公平公正,选举委员会设置总监票人1名,监票人2名,总计票人1名,计票人2名。”该社区党总支书记朱燕平说,开票期间全程视频录像,确保选举真实有效。该街道辖区内5个选区的选举登记和计票工作在



当天全部完成。

计票工作在当天全部完成。

在位于马岙街道团结村文化礼堂的固定投票点,村民们经过测温亮码等疫情防控排查流程后有序参与选举投票。据了解,马岙街道辖区2个选区的选举投票和

街道共有12个选区,截至目前各选区都已完成投票唱票计票工作。

据了解,另有9个区人大代表选区将在本月23日进行投票选举,产生22名区人大代表。

向海图强海洋经济迈向高质量 ——喜迎党代会系列报道之一



【编者按】

在全区上下深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神及省委十四届十次全会精神之际,中国共产党舟山市定海区第十四次代表大会即将胜利召开,本报从今日起推出“喜迎党代会”系列报道,充分展示五年来定海在经济、民生、文化、城市建设、和党的建设等方面取得的辉煌成就。

记者 王思圆 沈诗桥
通讯员 王晓峰 王亭邑

时代的潮流不断向前,奋斗的脚步不曾停歇。随着一项项重大项目落地、一系列创新举措落实、一个个创新创业典型生动再现,不断书写着定海经济高质量发展的新篇章。

落户定海工业园区的浙江天意医疗器械有限公司于今年7月顺利投产,这是一家投资超过1亿元,专注医疗器械研发、制造的高技术企业,自今年3月启动新厂房装修

算起,短短4个月时间,完成了厂房建成、人员设备到位、再到顺利投产。项目建设得以如此快速推进,是政企双方心往一处想、劲往一处使的成果。

在“天意医疗”成立之初,企业负责人张敏杰曾到过多地实地考察。“那时我们在项目报批、手续办理等方面有不少顾虑,但是定海这边主动靠前服务,为公司顺利投产扫清了障碍。”张敏杰回忆说,由于定海工业园区所处位置相对偏僻,自己初来乍到,企业还未投产便遇到了招工难题。“走访企业时,发现企业部分流水线工作人员、设备管理人员、后勤人员等都没有落实。”园区管委会招商部部长张幼优回忆,了解到企业的困境后,定海工业园区管委会党工委立即联系辖区街道,针对“天意医疗”人力配备情况专门举行了一次讨论会,就“天意医疗”的筹备情况及存在主要问题进行了深入研讨,在企业、园区、街道三方沟通之后,由街道出面,招募家住附近的村民前来就业,灌装敷料的流水线员工、打扫卫生的后勤人员、产品出厂打包人员陆续到位。

走进区投资促进中心副主任林洁的办公室,她正对接明年拟落地定海的重大项目,翻看她的笔记。经济新常态下,创新和转型升级成为经济发展的主旋律。连日来,在舟山长宏国际船舶修造有限公司,移船液压小车更新改造技改项目正加紧进行轨道安装。“这个技改项目能改变船舶的下水方式,

原来是用两条滑道牵引下水的,现在改成了三条轨道。”“长宏国际”设计部相关负责人刘呈伟说,这不仅提升了移船接驳效率,下水方式也比以前更加安全、可靠,还能实现水平船台满负荷造船的需求。“长宏国际”相关负责人告诉记者,近年来,企业每年技改投入在数千万元以上,持续提升研发能力,稳步推进技术改造,目前拥有近100项船舶知识产权和40余项技术专利,累计进行技改项目59个,先后获评高新技术企业、省级高新技术企业研究开发中心等荣誉。

在我区,像“长宏国际”这样注重技改、创新发展的企业并非个例。数据显示,五年来,全区财政科技经费投入预计5.85亿余元,占经常性财政支出的3.5%以上,累计申报国家、省、市级以上科技计划项目739项,立项532项,实施区级科技计划项目103项。

▶下转第2版



扫码看视频

本报讯(区融媒体中心记者)连日来,区领导侯富光、孙丹燕分别深入基层暗访督查和召开会议部署疫情防控工作,要求各地各部门要清醒认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性,坚决贯彻落实省、市部署要求,压紧压实各方责任,从严从紧从实做好疫情防控各项工作,守护定海平安。

“是对所有人都查码吗?”“人员值班情况怎么安排?”昨天下午,区委书记、区新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长侯富光一行赴金塘镇,沿着山潭东街和西街,随机暗访山潭村多个“小门”,查看人员值守、措施落实等情况。侯富光说,村(社区)是疫情防控的重要防线,既是重点,也是薄弱环节。他叮嘱值守人员要以高度的责任心,将亮码、测温等疫情防控措施落实到位,严守基层防线,在站好每一班岗的同时,注意自身的防寒保暖。

在一处集中隔离医学观察点,侯富光向工作人员询问隔离人员接收管理和点位人员安排、后勤保障等情况,要求他们严格按照集中隔离的相关工作要求,规范流程,确保各项工作安全有序,同时也要做好全方位的防护,确保自身安全。

暗访督查中,侯富光还随机走进超市、台球馆等公共场所及浙江金星螺杆制造有限公司,在主动亮码、接受测温后,查看这些场所“两码”查验、体温检测、口罩佩戴等疫情防控措施落实情况。他强调,要常态执行亮码、测温、戴口罩、消杀等疫情防控措施,企业在保障正常生产秩序的同时,要加强对进出厂区车辆和人员的管理,部分公共场所要按照相关要求控制接待人数,保持社交距离。

侯富光强调,要进一步压实疫情防控责任,持续保持疫情防控思想不放松、标准不降低,坚决筑牢疫情防控的坚实屏障。要严格执行疫情防控工作要求,查补短板,严格落实各点位、各行业、各环节的疫情防控措施和疫情防控物资、生活物资配置。

12月13日晚上,区委副书记、代区长、区新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长孙丹燕主持召开全区疫情防控工作会议,传达市疫情防控工作领导小组会议精神,对当前疫情防控工作作出最新部署。孙丹燕强调,要科学安排、统筹推进疫苗接种工作,保障医疗物资和生活物资供应,聚焦船员离船、登岸和船舶进厂修理等多个重要环节,建立管控清单,加大巡查力度,压实属地、行业、企业、个人四方责任,形成各司其职、协同作战的联防联控格局。要进一步完善指挥体系,加强清单化管理,通过挂图作战的方式,精准高效推动疫情防控工作。要压实责任,强化督导,充分动员党员、志愿者及各类社会组织,群策群防、从严从紧管好“小门”,发现问题及时整改到位。

区政府负责人刘奋伟参加。

从严从紧从实守护定海平安

“我的家园,我来守护”

——党员群众主动值守小区“小门”

本报讯(记者 王思圆 王胜

通讯员 林叶)面对当前严峻复杂的疫情防控形势,党员群众等纷纷主动请缨,把牢“小门”,坚守疫情防控一线,用实际行动筑牢疫情防控网。

“你好,进小区请出示健康码、行程码,测下体温,谢谢配合……”12月13日晚上20时许,记者来到昌国街道北园社区义桥新村育苗路出入口,看到志愿者佩戴疫情防控红袖章、戴着口罩管控小区“小门”。其中,有一位老人引起了记者的注意,交谈中了解到,老人是现年76岁的老党员苏满芳,他在得知社区招募疫情防控志愿者时第一时间主动报名参加。

“老苏伯中午就过来了,晚上到了饭点,我们让他回家休息,他吃完饭又赶来了。”同行的一名社区工作人员告诉记者,社区有常住人口6000余人,在四个出入口设置了“小门”,正当大家为疫情防控人手紧缺发愁时,苏满芳主动找上了门。“报名有什么条件吗?我年纪大点,但身体还好,想给你们搭把手,为疫情防控出份力。”苏满芳成了社区疫情防控志愿服务队的一员后,社区考虑到老人岁数比较大,把他的时间段

安排在下午,但苏满芳坚持要一起参加夜间的值守。

“我的家园,我来守护。而且我是党员,这个时候不上,什么时候上。”苏满芳说,现在疫情防控形势严峻,正是需要人手的时候,只要个人身体条件允许,他会主动过来帮忙。他还说,社区跟自己家一样,做好疫情防控工作人人有责,社区平安无事,对大家来说就是好消息。

“小门”的临时棚、岔路的栅栏,也是苏满芳和其他党员群众一起搭起来的,小区居民看到大家坚守一线,陆续加入到“小门”的值守中来……该社区党委书记赵飞告诉记者,党员和热心居民的加入,充实了基层的工作力量,他们以实际行动引导居民积极配合疫情防控工作,大家共同筑起防疫安全屏障,让基层疫情防控“小门”筑得更牢、篱笆扎得更紧。



扫码看视频

今日导读

守好“小门”不松懈 全力以赴护家园

))) 详见 3 版